
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidik  : SMK N 1 Rejang Lebong 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : X/ Ganjil 

Materi Pokok   : Report Text 

Alokasi Waktu   : 4 Jam Pelajaran @40 Menit  

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui proses pembelajaran dengan menggunakan aplikasi Canva peserta didik mampu menyusun 

dan menulis Report text dan membuat Poster Report text dengan memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks dan unsur kebahasaan secara teliti dan percaya diri.  

 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar 

3 .25 Menganalisis fungsi social, struktur teks dan unsur kebahasaan teks interaksi transaksional yang 

melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait penulisan laporan sederhana 

4.25 Menyusun teks interaksi transaksional tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta 

informasi terkait penulisan laporan sederhana dengan memperhatikan fungsi social, struktur teks 

dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai dengan konteks penggunaannya di dunia kerja. 

 

C. Media/Alat, Bahan dan Sumber Belajar. 

Media : aplikasi canva 

Alat :HP,  Laptop, LCD, dan Speaker Active 

 Sumber Belajar  : Bahasa Inggris. 2013. Kementrian Pendidikan dan Kebudayaan  

   Dan Students’ worksheet  

 Video yt : https://youtu.be/y6imZofIzhk  

 

D. Langkah-langkah Pembelajaran  

Kegiatan Pendahuluan   Alokasi 

Waktu 

a. Peserta didik mempersiapkan diri untuk mengikuti proses 

pembelajaran seperti berdoa. 

b. Guru mengecek kehadiran peserta didik 

c. Peserta didik menerima tujuan pembelajaran yang akan dicapai dan 

manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari. 

10’ 

Kegiatan Inti  Alokasi 

Waktu 

a. Peserta didik mengamati video youtube tentang mengenai report 

text.  

b. Peserta didik dibimbing oleh guru untuk bertanya mengenai 

informasi yang di dapat dari Video.  

e.g From this video, Do you know the social function, definition,  

140’ 

https://youtu.be/y6imZofIzhk


generic structure, and language features of Report Text? 

c. Peserta didik diminta mendiskusikan dengan teman sebangku 

tentang informasi apa saja yang didapatkan dari Video yang 

ditampilkan.   

d. Peserta didik dengan bantuan guru mendiskusikan teks dari video 

tersebut, membahas social function, generic structure, language 

feature.  

e. Peserta didik secara berkelompok mengerjakan latihan di LKPD 

(worksheet). 

f. Peserta didik dengan bimbingan guru menganalisis hasil 

worksheet yang telah di kerjakan oleh peserta didik.  

g. Peserta didik secara individu menulis report text dengan tentang 

Bencana Alam (Natural Disaster) 

h. Guru kemudian memeriksa hasil keterampilan siswa dan di 

berikan umpan balik oleh guru 

i. Siswa menginstal aplikasi Canva dari Play Store handphone 

dengan membuka simbol Play Store, tulis Canva pada bagian 

Telusuri. Jika Aplikasi Canva sudah muncul di layar handphone, 

klik Instal 

j. Siswa login dan masuk ke kelas canva  

k. Guru menjelaskan tahap mengkreasikan hasil dari karangan 

report text menjadi poster  

l. Siswa mulai mendesain poster bertema kan bencana alam. Ada 

banyak pilihan gambar dan simbol  yang bisa digunakan pada 

desain canva,  sehingga siswa bisa lebih kreatif dalam mendesain 

gambar dan tulisan. 

m. Hasil desain poster canva di kirimkan ke akun canva guru dan di 

cetak/print out. 

n. Guru memberikan komentar dan penilaian dari hasil karangan 

dan desain poster report text 

Kegiatan Penutup  Alokasi 

Waktu 

a. Peserta didik menyimpulkan pembelajaran (dibimbing oleh guru) 

b. Peserta didik mendapatkan umpan balik terhadap proses dan hasil 

pembelajaran: Thank you very much for your participation.  You 

did a good job today, I’m very happy with your activity in the 

class. How about you, did you enjoy my class? 

 

10’ 

 

 

 



E. Penilaian  

Penilaian Pengetahuan  : Tes tertulis 

Siswa menulis Karangan Report Text bertemakan “Natural Disaster” (Bencana Alam) 

    

Penilaian Keterampilan  :     

Siswa Membuat Poster lewat aplikasi Canva berdasarkan karangan report text sebelumnya. 

 

 

 

Mengetahui       

Kepala SMK N 1 Rejang Lebong  
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